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L3001 M AR ZEIER LA SR, 456 FIA =M RO B0 R R AT 1547,
[iEf2] e mfs:
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XD, Etay’=2cos(2x+2—:J=—l?%; cos(2x+22ﬁj=—% s

21[—27[+2k7r§‘22x+2ﬁ=4n
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X ED 1 ¥l ABCD, AC <Vl ABCD, W ED 1 AC, XEDNBD=D, ED,BDcC
“Fiil BDEF » W AC L ¥l BDEF »
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1 W2,

EM*+FM*> =EF>, WEM LFM, S.mra = EM FM == =a*s AC=22a:
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A. Bk C. D IEH.
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e c
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FRLA'B FHE BRI N EA F)ﬂ)ﬁéﬁlﬁ'gy=;23x+a, B (a-3)+25—2a =0,
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s B LB A s d = MSI

»
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16. awsx—é#%:h B 1 SIS RRET 4, BHA, S, p SARET
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[%%£] x+42y-242=0
[##H7]
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U] & ABMIHARE, BA(3), B(%.7,), FAAEKRS Ky by ==

WHLAB y=kx+m, k<0, m>0, KHM. N KA, FRIE|MN|kitik. m,
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ol -—————————=—— Wk . -k,=——, BEEEAB:y=kx+m, A P
JTLL ()l t5)  Z Moy kg 3 WHEAB:y=hkx+m, <0, m>0
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Mlkx—2—=——, ﬁ@’%‘vk:—ﬂiﬂik=\/§ (&%,
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2| MN| =243 E‘U‘W‘=4/m2+(\/§m)z —2\3, Em=28m=-2 (4%,

FﬁUEéJ%AB:y=—gx+2, B x+~2y-242=0;
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HEEN: x+2y-242 =0

VO, MRS ABIL 6 /NME, JE70 5y, MRAERS HHOCFUEHT, UEWTR R e ST
17. B1{a,} HEEHH1, {b,} RAWHN 2 WEWHFI, Ha,—b,=a,-b,=b,-a,.
(1) EW: @ =b;
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U447 (D B5Fl{a,} MAZEN G, HRIEERS]H 7 AR TAE
() RIBEWEACFT T m =252, BIATHEH.
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g A3 - a,+d-2b =a,+2d -4, . " d
' vd B ; 715, b=a=—,

BHF{a AN ) a+d—2b =8b —(a,+3d) VIR h=a=,

JIT LA JE i REARHE

(ENERRE D

(D) KL b]=al=%, FiLlh, =a, +a, < bx2"" =g +(m—1)d +a,, H25 =2m

TRElm =27 €[1,500], @132<k<10, FIARERIOME =2,3,4,--,10, HEd
{k|b, =a, +a,1<m <500} P EEAHONI0-2+1=9.
18. il aABCHI=A WA MN A, B, € HXHAS MK a, by o HHIBLa, b, ¢ ik
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R =AE=AERERREN S, S,, S, CHIS, -8, +8, = 7 sinB =

w|>_.

(1) K aABCHymM
2, s
3

(2) #HsinAsinC =
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8
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1
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[t
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Ma*+e*-b>=2, EH%%’ZETE?%COSB=u,?Efif%accosB=1,ﬂIJcosB>0,

2ac
RsinB=l,
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2
3 3
MeosB=|1—- 1 =2\/57 ac= . \/E, ﬂUSAABC=lacsmB=£;
3 3 cos B 4 2 8
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EH R % FAS RIS = - = =——=—
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19, R IATIATIRIAE, BENLE T 100 4 Fgom 3 AR L, B30 T R4S
e i a A
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0.0001)
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T 5HIE 5
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[@NER RS |

WEW]: ZEHE BOJFIEKAZ AC TH.D, EHOA. PD,

Ky POR =1 P—ABC M, Bl PO LV ABC, AO,BO ¥ ABC.,
BTl PO 1L AO. PO LBO,



X PA=PB, BthAAPOA=/\POB. 10A=0B, Ll LOAB= /0BA,

X AB L AC, B ZBAC =90°, FTth LOAB+£0AD=90°, LOBA+£ODA=90°,
fiith LODA= £0AD

fiith40=DO, B AO=DO=0B, fithOXBD W%, X ENPBIIH L, FiLh
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(GNEIPRESTD |
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